



INAUGURAN. El Dr. Carlos Garcés, de nacionalidad mexicana, Lic. Oscar Ramírez Pérez, Director General de Alfabetización de Adultos y la Sra. Iris de Reyes, inauguran la II Jornada de Trabajo del proyecto "Apoyo a la Alfabetización en El Salvador".

—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

Fundarán Escuela Ecológica

La fundación de la primera Escuela Ecológica, llevará a cabo la Asociación Ecológica Amigos del Arbol (AMAR), con la finalidad de dar formación integral sobre medio ambiente.

Así lo dio a conocer el Sr. Francisco Carrillo, Vicepresidente de la citada entidad, al informar que dicha escuela se hará en conjunto con la filial de la Comunidad Conacaste (Mariona) y el apoyo de la Unidad Ecológica Salvadoreña (UNES).

Dicha escuela pretende cubrir a la población del lugar inicialmente y luego a todas aquellas personas que deseen tener conocimientos sobre materia ambiental, asimismo, los interesados en fomentar la cultura ambientalista.

Refiere el Sr. Carrillo, que conscientes de la problemática actual del deterioro del medio ambiente y que en parte se debe a la falta de una cultura ambiental, considera que es posible iniciar el proceso de revertir el deterioro mencionado a través de programas de Educación Ambiental.

El Señor Francisco Carrillo, manifestó que en esta forma se plasmará en realidad una auténtica educación ambientalista, que tanto necesita nuestro país, para iniciar el mejoramiento de nuestro ecosistema, que se encuentra deteriorado.

20 proyectos de cooperación para El Salvador se negocia con China

Veinte proyectos de cooperación económica para rehabilitar en parte la economía de El Salvador, están siendo negociados por el gobierno y el Fondo Internacional de Cooperación de la República de China Nacionalista.

El embajador Andrew J. P. Shen, reveló a LA PRENSA GRAFICA, lo anterior, en ocasión de celebrarse hoy 78 años de fundación de la primera República en el continente asiático y la finalización de las 30 dinastías que gobernaron durante 5 mil años. A esta fiesta nacional, los taiwaneses la llaman el Doble Diez.

El diplomático dijo que entre los proyectos de cooperación para El Salvador, uno es sobre el desarrollo de la Zona Franca en San Bartolo, Ilopango; otro sobre sistema de telecomunicaciones y electricidad y varios en materia agrícola.

De esta manera, la República de China reitera su

positiva intención y confianza en el pueblo y gobierno de El Salvador, que va a salir vencedor de la causa democrática y podrá rehabilitar su economía, expresó el embajador Shen.

El Fondo Internacional de Cooperación Económica de Taiwan contribuye con varios países del cono sur y Centroamérica, pero a El Salvador hay especial interés, agregó Shen, asegurando que esta contribución se enmarca dentro de la filosofía china de que cuando "alguien goza de bienestar, éste debe ser compartido con otros, dejando a un lado el egoísmo".

Se supo que se encuentra de visita aquí, el almirante Yeh Chang Tung, Comandante General de la Marina Nacional de la República de China, invitado por el Comandante de la Marina Nacional de El Salvador para las celebraciones del Día de la Marina, el 12 de octubre.

Lisiados FMLN salieron amparados por amnistía

Amparados en la amnistía salieron del país los lisiados que se habían alojado en la Embajada de México, declaró ayer el Presidente de la Asamblea, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Preguntado si previamente se había recibido la lista de los mismos, declaró que la Asamblea había recibido la lista de parte del arzobispado; que también fue entregada por el Comité Internacional de la Cruz Roja y el FMLN, subrayó.

Sobre la Comisión que recibirá las solicitudes de amnistía indicó que los representantes de la Asamblea serán los diputados Lic. Hugo Carrillo y Dr. Raúl Somoza Alfaro.

El diputado de ARENA, Luis Roberto Angulo Samayoa, también confirmó lo dicho por el Presidente de la

Asamblea, que los lisiados salieron amparados en el Decreto de Amnistía.

Sobre la toma de la Embajada de Costa Rica, manifestó Alvarenga Valdivieso, que ello no obstaculizará la continuación del diálogo Gobierno-FMLN, en San José, Costa Rica. Las actividades de esa naturaleza ya pasaron de moda y son mal vistas por todo el mundo. Con esas medidas de violencia, agregó, se violaron los derechos humanos de los diplomáticos, de los empleados y de todas aquellas personas que para su mala suerte se encontraban en la sede costarricense y fueron tomadas como rehenes.



MODA EUROPEA. Hoy, de las ocho a las trece horas, tendrá lugar en el Hotel Camino Real, el curso denominado "Mañana de Moda Europea". Wella presentará los últimos estilos de peinados para otoño e invierno. Informan las Licenciadas Janine Kuri (primer plano) y Ana María de Primitemps.

Reformas para agilizar jurados propone Corelesal

Reformas para lograr veredictos más justos y evitar en la medida posible la frustración de jurados de los cientos de presos esperando sentencia, está realizando la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña, CORELESAL.

Un informe oficial señala que también se harán reformas a la procedencia del recurso de revocación, a los ordenamientos para la protección de los bienes jurídicos de la familia y de los menores y a los procedimientos al régimen de excepción.

Un informe judicial señaló que sólo en los tribunales de lo Penal de la capital, se han frustrado, en lo que va del año, más de 100 vistas públicas por la inasistencia de personas para integrar el tribunal de conciencia.

Según este informe, la frustración de las vistas públicas en la capital se debe a las listas desactualizadas que envía la Alcaldía Municipal a los tribunales, con nombres de personas incluso fallecidas, de las que han cambiado de domicilio por el terremoto y otras que han salido del país.

En las hacinadas celdas del Penal de Mariona existen dos mil reclusos, de los cuales, sólo hay 200 sentenciados, es decir, que están purgando sentencia.

Otro de los aspectos más importantes que la CORELESAL ha revisado son: el del sistema para integrar las listas de jurados; los requisitos para ocupar el cargo; las sedes para celebrar las vistas públicas y el desarrollo de las mismas, dijeron los informantes.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.

ARQUITECTOS. Del 15 al 21 del presente mes se llevará a cabo la Semana del Arquitecto, organizada por el Colegio de Arquitectos de El Salvador. Informan, de izquierda a derecha: Lic. Susy de Escobar, Roberto Paredes Martell, René Esquivel y David Guzmán, directivos.